

MKK KONFERENCIA-ROVAT



HALLGATÓK A TUDOMÁNY SZOLGÁLATÁBAN KONFERENCIA



2013. november 05.
Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Információk a „Hallgatók a tudomány szolgálatában” konferenciáról

A Nemzeti Közszerológati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kara 3. alkalommal szervezte meg a *Hallgatók a tudomány szolgálatában* konferenciát a Magyar Tudományos Akadémia által meghirdetett tudomány napi rendezvénysorozat keretében.

A főszervezők mellett, a Magyar Hadtudományi Társaság Műszaki Szakosztálya, és Katasztrófavédelmi Szakosztálya, a Magyar Polgári Védelmi Tudományos Egyesület és a „Biztonságunk érdekében” Oktatási és Tanácsadó Tudományos Egyesület a kezdetek óta nyújtanak segítséget a rendezvény szervezésében.

Az immár hagyománnyá váló *rendezvény célja eredendően* az volt, hogy a hallgatók, mint a jövő védelmi, közszolgálati szakemberei, képzési profiltól és szinttől függetlenül, lehetőséget kapjanak arra, hogy tanulmányaik során szerzett ismereteik alkalmazásával tudományos igényű dolgozatban foglalják össze és prezentálják az általuk választott téma legfontosabb szakmaelméleti és gyakorlati tudnivalóit, aktualitásait, és ezáltal megfelelő gyakorlatot szerezzenek a tudományos diákköri munkába való bekapcsolódáshoz. Később lehetőséget kaptak a tudományos munkában már elmélyült, az NKE vagy más egyetem doktori iskolában tanuló, de nagy rutinnal még nem rendelkező első évfolyamos doktoranduszok is *a tudományos kommunikációra*, melynek keretében bemutatkozhattak, ismertethették eddigi eredményeiket, terveiket, és fejleszthették az előadói képességüket.

A konferencia iránt nagy érdeklődést mutattak más egyetemek és főiskolák hallgatói is, ezért ebben az évben *az interdiszciplinalitás jegyében* a fenti célok mellett arra is lehetőség nyílt, hogy a más egyetemokről érkezők bemutassák az iskolájukat, tudományterületüket, megtalálják a tudományterületük kapcsolódási pontjait másokhoz.

A beérkezett témák széles területet ölelnek fel a közszolgálat minden ágából: képet adtak a biztonságról, a biztonságot veszélyeztető tényezőkről, az ország, a környezet és az állampolgárok védelmét célzó rendszerekről, a környezetvédelem, a katasztrófavédelem, a hadtudomány és a katonai műszaki tudományok, valamint a közigazgatás-tudomány egyes kérdésköreiről.

A Műszaki Katonai Közlöny ebben az évben is lehetőséget biztosít arra, hogy akik meg kívánják jelentetni a konferencia előadásukat, e folyóirat hasábjain megtehessek.